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Děti z mateřských a základních škol v regionu dostanou další sérii pohádek, které jim
pomohou lépe zvládat strach, vztahy i tlak dnešní doby. Rada Karlovarského kraje schválila
individuální dotaci ve výši 400 tisíc korun na realizaci projektu Pohádky pro lepší začátky
3, za kterou stojí spolek Čtení děti změní. Projekt navazuje na dvě předchozí úspěšné knihy
a zaměřuje se především na podporu dětí z vyloučených lokalit.

„Jsem velmi ráda, že můžeme podpořit tento unikátní vzdělávací projekt, jehož jsem zároveň i pyšnou
patronkou. Považuji za velmi důležité podporovat aktivity, které dětem pomáhají nejen ve vzdělávání,
ale také v osobním rozvoji. Právě prostřednictvím pohádek lze citlivě a srozumitelně otevírat témata,
o kterých děti často neumějí samy mluvit. Díky tomuto projektu školy navíc získávají kvalitní
materiály, které pomáhají dětem lépe porozumět emocím, vztahům i situacím, se kterými se v
běžném životě setkávají,“ uvedla Hana Žáková, radní pro oblast vzdělávání, školství, sportu a
tělovýchovy.

Karlovarský kraj pokračuje v podpoře projektů, které propojují vzdělávání, prevenci a osobnostní
rozvoj dětí. Nově schválená individuální dotace pomůže dokončit třetí a zároveň poslední díl projektu
Pohádky pro lepší začátky, jehož autorem je spisovatel Petr Březina. Součástí projektu nebude pouze
samotná kniha, ale také pracovní listy pro školy, audioverze pohádek namluvená herci z Divadla pod
Palmovkou, hudební motivy a další metodické materiály využitelné při výuce. Připravované pohádky
se budou věnovat například tématům strachu a úzkosti, samoty, kamarádství, přijetí v kolektivu,
komunikace mezi rodiči a dětmi, pocitu viny, tlaku na výkon nebo dopadům digitálního světa na
dětské prožívání. Chybět nebude ani téma odlišnosti, posměchu a síly všímavosti.

Projekt cílí především na děti z vyloučených lokalit v Karlovarském kraji a navazuje na síť přibližně
30 partnerských škol. Zároveň však zůstává otevřený i dalším zájemcům z regionu. Organizátoři
předpokládají, že se do projektu zapojí přibližně 3000 dětí. Na ilustracích pohádkové knihy se navíc
podílejí žáci mateřských a základních škol z kraje, díky čemuž vzniká nejen vzdělávací materiál, ale
také prostor pro kreativitu, spolupráci a sdílení zkušeností napříč regionem. Celkový rozpočet
projektu činí 855 tisíc korun, přičemž největší část prostředků směřuje na kompletní produkci
pohádkových knih, tvorbu výukových materiálů a profesionální audio zpracování pohádek.
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